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TÁVIRATOK.
Bethlen Miklós meghalt.

Budapest. (A Debr. Ujs. ere­
deti távirata) Bethlen Miklós gróf 
a veterán iró, akinek nem egy je­
les munkája marad a magyar iro­
dalom kincse, tegnap hatvannyolcz 
évesjkorában meghalt. Bethlen Miklós 
gróf a fejedelmi Bethlennek sarja volt 
Az utóbbi időben Korányi tanár 
klinikáján ápoltatta magát. Állapota 
azonban nem akart jobbra fordulni 
mig tegnap a halál megváltotta 
földi szenvedéseitől.

Vidéki hírlapírók közgyűlése Fia­
méban.

Fiume, (A Debreczeni Újság e. 
távirata.) A vidéki hírlapírók orszá 
gos szövetségének, vándor közgyű­
lését tegnap Fmmébentartották meg. 
Az ország naggobb városaibó' jöttek 
Fiúméba a hírlapírók, a kiket a 
vasúti állomásnál a magyar tenger­
parti város intelligencziája fogadott 
A fogadtatás rendkívül fényes és 
lelkes volt. Viharosan éljenezték a

vidéki hírlapírókat s az éljenzés 
csilapultával a finmei magyarok 
ajkáról felcsengett a magyar imád­

ság : „Isten áldd meg a magyart!„ 
A bevonulás éppen olyan fényes 
volt. Az ablakokat erkélyeket zsu 
folva töltötték meg a lelkes fiumeiek 
s kendőiket lobogtatva éljenezték a 
magyar vidéki sajtó munkásait. — 
Este tiszteletükre rendkívül népes 
bankettet rendeztek, amelyen Ku­
linyi Zsigmond, a szövetség elnökei 
mondott köszönetét, az impozáns és 
emlékében feled heilen fogadtatásért. 
Milencsics tanácsos és Benzán orvos 
olasz nyelven mondtak köszöntőt 
a magyar nemzetre, a bé­
kés viszonyok melegen 
óhajtott helyreállítására, ünnep má­
sodnapján folyt le a szövetség köz­
gyűlése s a hírlapírók ezután Czir- 
kveniczára mentek, ahol gróf Sza- 
páry kormányzó vendégei voltak. 
Kulinyi tósztjára Szapáry válaszolt 
és kedves vendégeit a nagyfontos- 
ságu, missziót teljesítő vidéki saj­
tót képviselő hírlapírókat éltette. 
Szávay Gyula Fiume közönségét 
éltette. A vidéki hírlapírók szövet-

Kádas-utca folől.

ségéuek tagjai az esti vonattal tér­
tek vissza.

Picquart szabadonbocsátása.
Páris, (A Debreczeni Újság e. 

távirata.) Mint beavatott forrásból 
értesülünk, a semmitőszék Ítélete 
után a hadügyminiszter Piquart ez 

í redest szabadon fogja bocsátani. 
A revízió elrendelését politikai kö­
rökben egészen bizonyosnak veszik 
s a franczia kormány reméli, hogy 
a semmitőszék Ítélete után után 
Picquart ezredes szabadonbocsátá- 
sát még azok is helyeselni fogják, 
akik most a revízió ellen vannak 
A semmitőszék a jövő hó elején 
feltétlenül meghozza Ítéletét, úgy, 
hogy Picquart ezredes legkisebb 
három hét múlva visszanyeri sza­
badságát.

Külföldi művészek Nagybányán.
Budapest, (A Debreczeni Újság 

eredeti távirata.) A Juliau-akadémia 
több külföldi müvésznövendéke Nagy 
bányára utazott. A Hollóssy isko­
lának immár nagyon jó hire van s

Tárcza,

Szerelmes asszonyok.
— Társadalmi regény. —

Irta: Than Gyula.
Folytatás. 54.

Tizenegy óra felé a kastélyba ért 
Katinka. Amint a kert utain a kas­
tély felé haladt, egy alakot vett észre. 
Annyit tisztán kivehetett, hogy nő és 
feléje közeledett.

Katinka azonban, aki már igy is 
sokalta az elmaradás idejét s tartott 
attól, hogy hosszas távolléte férje előtt 
is gyanússá lehet, hirtelen másfelé 
vette útját, hogy a szembe jövő nőt 
kikerülje és igy elejei vegye az eset­
leges megszólításnak vagy társalgás­
nak. Mindjárt Irénre gondolt, úgy hitte 
hogy nem is lehet más. Kinek is ál­
lana érdekében, hogy léptei után lesel­

kedjék, hanem Irénnek. Már pedig, 
hogy leselkedik az bizonyos.

— Nem fog velem találkozni — 
mondogatta magában — kikerülöm. 
Hiába kereste az alkalmat, hogy újra 
szemben álljon velem.

Katinka azonban hiába tett ke­
rülő utat, mert amire legkevésbbó szá­
mított, szemben találkozott a sötét 
alakkal.

Csakugyan nő volt, a ki észre­
vette Katinka kerülő szándékát és 
mert jobban ismerte a park utait, 
könnyen elibe vágott. Csak akkor né­
zett nagyot Katinka, mikor Irén he­
lyett Bellát látta maga előtt.

— Bella ! — kiáltotta el a meg­
lepetés hangján.

— Igen, Bella !
— Mit keres ily későn a 

kertben ?,
— Éppen olyan joggal kérdhe-j 

tern én ugyanezt öntől asszonyom !

— Felvilágosítást csak azért 
adok — szólt izgatottan Katinka. — 
hogy más következtetést ne fűzzön 
fennmaradásomhoz. Hogy fennmarad­
tam s itt ödöngök, bolyongok, egyet­
len oka van csak. az, hogy migrai­
nem van.

— Ezek után ön is elvárja tőlem 
ugy-é asszonyom a felvilágosítást. Meg 
is adom! Mert lussa még se lehet kö­
zönséges az ok, amely egy fiatal le­
ányt ilyen késői fennmaradásra kény­
szerít. És én som akarom önt gyanú­
ban hagyni, megmondom őszintén mi 
tartott term ilyen sokáig. Megakartam 
arról győződni, hogy önnek asszonyom 
csakugyan migrainje van-é.

— Ah I Kételkednék ?
— Most már nem. Biztosan tu­

dom, hogy nincs s egészen más ok 
kényszeritette önt a késői fennma­
radásra.

(Folyt kövt)

Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötvenkrajczár



azok közül a magyar Hollóssy nö­
vendékek közül, akik itt jártak, nem 
egy feltűnést keltett sajátos tudásá 
val. Ez bírta rá Felbertarló és Jean 
Mayer svájczi, Finkelstein Albert 
orosz és Ernest Ro bard et franc zia 
fiatal művészeket, hogy a Julián- 
akadémiából a Hollósy iskolájába 
menjenek.

VIDÉK.
A gyár áldozatai. Csak nemré­

giben adtunk hirt ez újságban arról a 
halálos végű balesetről, melynek egy 
fiatal munkás lett áldozata a szegedi 
kenderfonógyár komádi telepén. A gép 
ez a telhetetlen moloch követelt em­
beráldozatot a gyárban Most azt írja 
komádi tudósítónk, hogy ismét nagy 
bajt okozott a gyár masinája. — Tar 
Rózsi munkásleány közel járt a gép- 
szijhoz, mely elkapta a kezét s két 
ujját tőből leszakította. A boldogtalan 
leányt ájultan vitték szülői lakására, 
hol gondos orvosi ápolásban részesítik.

Öngyilkosság a temetőben,
Ermihályfalváról írja tudósítónk: Becs 
kereti István Kraszna-Béltekén állo­
másozó csendőr-káplár 8 napi szabad 
ságát jött eltölteni Ér-Mihályfalvára. 
A szabadság ideje le is tett, de még 
4 napig a községben maradt, mert sze 
relmes volt egyik odavaló szép leányba 
A pásztor órák közben a szerelmes 
csendőr elfeledkezett a szigorú regla­
máról, mely semmi tekintettel nincs a 
szívügyekre s amelynek értelmében szi 
gorusággal büntetik azt a katonaíéiót, 
aki szabadsága lejárásával sem jelent­
kezik felettes hatóságánál. És Becske­
reti István ahogy tudatára ébredt mu­
lasztásának, megijedt a ráváró bünte­
téstől Elhatározta, hogy öngyilkossá­
got követ el. Eote ki ment a temetőbe 
s egy körtükéiitett sir rácsozatára fel­
akasztotta magát Mielőtt azonban az 
öngyilkosság színhelyére elindult volna 
egy levelet dobott a lány ablakába, 
amelyben tudatta, hogy reggel keressék 
a temetőben, mert ő ott felakasztotta 
magát. A levelet megtalálták s azon­
nal keresésére indultak s egyik félre­
eső síron rá is akadtak a holttestre.

Izgalmas jegyzőválasztás. Mint 
tudósítónk Írja, a kisházai jegyzővá­
lasztásnál igen izgalmas jelenetek ját­
szódtak le es kicsibe múlt, hogy a 
csendőrségnek fegyverrel nem kellett 
a rendet helyreállítani. Két párt állott 
egymással szemben: Revóczki Ká- 
rolyé és Ormai Gézáé. A választók 
zavargását és az összeütközést Kékuss 
István tenkei főszolgabíró tapintatos 
fellépése és az ingerelt népet lecsilla­
pító szavai megakadályozták. A vá­
lasztás, mint már megírtuk, Ormai 
győzelmével végződött.

* Megölte a gyermeket. Egy 
sarkadi asszonyt kísértek be tegnap a 
nagyszalontai járásbíróság foghazába,

l>E8RFi-Zy;Ni Ü.Ü8AG

ki ellen a legborzasztóbb bűn vádja 
irányul, melylyei anyát illetni lehet. 
Sárközy Imróné szül. Szilágyi Róza, 
ez az asszonyi fenevad, ki újszülött 
gyermekét megfojtotta és a piczi hul­
lát elásta. A sarkadi csendőrök érte­
sültek a bűntényről, kikutatták a gyér 
mek hulláját és letartóztatták a gyil­
kos anyát.

ÚJDONSÁGOK.
Az 0. 1. B, főnökei Debreczenben.

Az osztrák magyar bank vezető 
sége 1895-ben vezérkari előterjesztése 
alapján kimondta, hogy a monarkia 
nagyobb városaiban, hol a banknak 
fő és fióküzletei vannak, az ezek élén 
álló főnökök minden évben értekezletre 
hivatnak. Eddig Becs, Budapest, Prága 
és Triesztben tartattak) ilyen konferen- 
cziák, tegnap pedig a bank magyar- 
országi legnagyobb forgalmú fiókjának 
székhelyén Debreczenben, a magyar 
alföld metropolisában jöttek össze.

Részint vasárnap este, részint 
hétfőn hajnalban ötvenöt főnok érke­
zett városunkba, köztük Mecenzeff 
fcimii az omb vezértitkára, a kiket a 
debreczeni bank lisztviseőlinek élén 
Kernhoíí'er József igazgató fogadott.

A vendégeket a szállodákban, 
részükre már jő eleve lefoglalt szobák­
ban szállásolták el.

Tegnap, hétfőn délelőtt a keres­
kedelmi akadémia nemzeti lobogókkal 
díszített palotájában gyűltek értekez­
letre. A vendégeket itt a kereskedő 
társulat neveken Zádor Lajos elnök 
üdvözölte s azután kezdetét vette, a 
szigorúan zártkörű értekezlet, amely­
ben csupán a bank ^főnökei vehettek 
részt.

Az értekezleten Mecenzeff Emil 
vezértitkár két órahosszáig tartó szak­
előadása nyomán közvetlen szóbeli 
érintkezés utján adattak ki és beszél­
tettek meg mindazon irányelvek és 
szolgálati útmutatások, amelyek egy­
öntetű eljárás és kezelés szempontjá­
ból egy olyan nagy orgánumnál, mint 
a jegybank követendők.

Az értekezlet végeztével vala­
mennyien a Bika dísztermébe vonul­
tak, ahoi a debreczeni pénzintézetek 
vendégelték meg az Omb. főnökeit. 
Bankett után csoportokra oszlottak és 
jórészt a helybeli fiók tisztikarának 
kalauzolása mellett megnézték a város 
nevezetességeit, kimentek a nagyerdőre 
s nagy gyönyörűséggel néztek az előt­
tük szokatlan és érdekes sokadalmat.

Este ismét a Bika szálloda étter­
mében társas vacsora volt. Ma reggel 
a Pallagra mentek ti. Visszajövet a; 
gőzmalmot, délután a dohánygyárat és 
a szőlőtermelő szövetkezet telepét né­
zik meg. Holnap reggel hét órakor 
pedig külön vonaton mennek ki a 
Hortobágyra, ahol Debreczen városa 
magyaros ebéddel vendégeli meg 
őket.

* Megugrott öngyilkos jelölt. 
Ünnep első napján a csapókertnél, ott 
a hol a nyíregyházai vasút sínpárja 
vezet, sokáig láttak ödöngeni-bolyon- 
gani egy 16—18 évesnek látszó su- 
hanczot. Nem sokat törődtek vele s 
igy észre sem vették, hogy többször 
végig feküdt a sínen. Azután újra fel­
állott. Járt-kelt és délben, mikor 
a nyíregyházai vonat érkezését észre­
vette, újra lefeküdt a sínpárra. Nyakát 
a sínre fektette és lábait a másik sin- 
vasra rakta. A vonatvezető észrevette 
az öngyilkos jelöltet, ellengőzt adott s 
a mozdony két méternyire az öngyil­
kos jelölt ifjútól megállót! Abban a 
pillanatban észrevette a suhancz, hogy 
sorsa még továbbra is az életben ma­
radásra kényszeríti, felállott s mert a 
vonatról leugráltak az emberek, meg­
ijedt s futásban keresett menedéket. 
Egy darabig űzték, kergették, de a su­
hancz árkonbokron keresztül elmenekült 
A komikusán végződött öngyilkossági 
kísérlet miatt a nyíregyházai vonat 
húsz perez késéssel érkezett be a deb 
reczeni állomásra.

* A debreczeni gazdák erdé­
lyi kirándulása. A debreczeni gazda­
sági egyesület, mint ahogy már emlí­
tettük, mozgalmat indított a debre­
czeni gazdák erdélyi kirándulása ügyé 
ben. Ebben az ügyben tegnap délelőtt 
Váczy János elnöklete alatt ülést tar­
tott a gazdasági egyesület. Az ülésen 
a kirándulás részleteit állapították 
meg. E szerint junius 8-án indulnak 
e) Debreczenből Kolozsvárra, onnan 
Kendiíóna, majd Brassóra. Ez utóbbi 
helyen gróf Teleky birtokán a vető­
magvak termelését tanulmányozzák és 
az erdélyi faj törzsgulyát tekintik meg. 
Innen Maros-Vásárhelyre, majd Foga- 
rasra mennek az állami móntelep meg 
tekintésére. Utjokat, amely nyolcz na­
pot vesz igénybe, Aradon végzik. A 
tanulmány útban, amely hozzávetőleg 
70—80 forintba kerül, minden érdek 
iődő résztvehet s május 28 áig részvé­
teli szándékát Sporzon Pál gazdasági 
tanintézeti tanárnál bejelentheti.

* Óvintézkedések a kániku-
lár . Bizonyos, hogy rohamléptekkel 
haladunk a forró időszak felé, a mit 
bizonyít az is, hogy már kibocsátot­
ták azt a hirdetményt, a mi a talaj­
fertőzésből eredő bajok és veszélyek 
megelőzése czéljából óvintézkedésre 
hívja föl a lakosságot. Nevezetesen a 
házak előtt levő folyókák tisztitandók, 
a járdákat naponkint kétszer föl kell 
locsolni, az étel és gyümölcs hulladé­
kokat, továbbá a szemét és trágyát 
összegyűjteni nem szabad, az ürszó-
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kék fertőtlenitendők, úgyszintén az 
ólak és hizlaióhelyiségek is. Ezen uta­
sítások nem teljesítése esetén első sor 
ban az illető ház, vagy üzlettulajdo­
nos felelős. Az ellenőrzést a rendőr­
ségi közegek teljesitik és beigazolt 
panasz esetén a mulasztókat pénzbün­
tetéssel fogják sújtani.

* Eljegyzés. Ifj. Weichinger Ká 
roly tegnap tartotta eljegyzését Ster- 
nád Rezső budapesti posta és távíró 
hivatali pénztárnoknak kedves és szere 
tetreméltó leányával Lenke kisasszonyai 
Az eljegyzéshez a rokonok, barátok és 
jóismerősök őszinte szerencse kivánatai 
fűződnek.

* 4 deoreczeni gazdák figyel­
mébe. Debreczen gazdasági és intéző 
bizottsága tegnap délelőtt Király Gyula 
gazdasági tanácsnok elnöklete alatt 
ülést tartott, amelyen elhatároztak, 
hogy a gazdákat felszólítják, kik akar 
nak közülök a hortobágyi disznóföldön 
felében kaszáltatni ? Árok, akik erre 
hajlandók, május 28-áig jelentkezhet­
nek Farkas Albert mátai biztosnál. A 
jelentkezésnél a debreczeni gazdák 
előnyben részesülnek.

* Tűzijáték a Nagyerdőn, Lei­
denfrost Ármin kereskedő, az ügyes 
pirotechnikus, aki utóbbi tűzijátékai­
val elismerést aratott, elhatározta, hogy 
a nyár folyamán minden második va­
sárnap rendez nagyobbszabásu tüzijá 
tékot a Nagyerdőn. Az első ilyen tűzi 
játék junius első vasár 
napján a régi lövölde háta 
megett lesz. Ettől kezdve minden má­
sodik vasárnap rendez Leidenfrost Ar­
min tűzijátékot a nagyerdőn.

* A katonadoktorokat refor 
málják. Katonai körökben az a hir 
van elterjedve, hogy közel időben ki­
látásba vették az orvosi tisztikar és az 
egészségügyi szolgálat reformját, oly 
módon, hogy a katonaorvosok egészség 
ügyi tisztek lesznek és az egészség- 
ügyi csapatok közvetlen vezetésük alá 
kerülnek. Ezt a reformot úgy vezetik 
be hogy a kórházvezetőknek hatás­
körébe utalják az egészségügyi csapa­
tok fölött parancsnokságot és bün­
tető jogszolgáltatást és az orvosok 
egyúttal az illető kórházak parancsno­
kai lesznek.

* Az ezredes és anyósa. Az
ezredes ur a karszékben ül ei ősén 
pöfékel pipájából. A szobában van az 
anyósa és az inas is, a ki edényeket 
rakosgat. Egyszerre csak megszólal az
any° — Ugyan ne pöfékeljen úgy Ká­
roly, hiszen már alig lehet lélegzeni a
füsttől. . .

Erre az ezredes kiveszi szájából
a pipát és oda szól az inasnak :

— Jancsi, — vigyed ki 1
_ Mit vigyek ki ezredes ur ? . ..

a pipát, vagy a ténsasszonyt ?

* Kirabolt órás üzlet. Kovács 
Imre 38. számú rendőr a központon 
jelentette, hogy a Piacz-utcza 80-ik 
számú házban lakó Neuhauser Károly 
órás és ékszerész üzletét az udvar fe­
lől ismeretlen tettes feltörte és onnan 
több értékes arany és ezüstnemü tár­
gyak hiányzanak. E jelentés után Ka­
dar ász polgári biztos a helyszínre 
ment, a hol már a bolttulajdonos is 
jelen volt. A kapu alatt bemenve balra 
egy kéménytisztJtó lyuk van, deszka 
ajtóval, melyet toló retesz zárt be. A 
kéményt a bolttól egy fél tégla vá­
lasztja el, a hol is a tettes a falat 
kibontotta és úgy azon keresztül ha­
tolt be a bolthelyiségbe. Onnan több 
értéktárgyat ellopott és azokkal a 
kapu alá nyíló ajtón eltávozott, amely 
két lakattal volt elzárva, 
de a nála levő kulcsokkal kinyitogatta 
A zár nyitogatás zajára az udvarban 
lakó Süveg Teréz szoba leány “„feléb­
redt és kiment az udvarra, a hol a 
tettest látta a kezében csomaggal. A 
leány megijedt s kiabálni kezdte „pus 
kát neki, tolvaj, rabló.“ A betörő a 
ki a szobaleány leírása szerint szürke 
kabátban fekete nadrágban és kalap­
ban volt, futásnak eredt a kert alá, a 
honnan a rósz kerítésen keresztül el­
távozott, annélkül hogy maga után 
valami gyanús tárgyat hagyott volna. 
A betörő jól ismerte a bolt és az ud­
var helyiségét, errre mutatott minden 
jel. Neuhauser még nem tudja, hogy 
me; nyíre rúg az ellopott tárgyak ér­
téke. A rendőrség a nyomozást meg­
indította.

* A Petőfi dalkör tegnapelőtt 
tartott választmányi ülésén a tisztújító 
közgyűlés határidejét Junius hó 11-ik 
napjának d. u 3 órájára a nyári mu­
latságot pedig a nagyerdei vigadóban 
Junius 17-dik napjára tűzték ki. —- A 
dalkör tagjaiul legutóbbi közlésünk óta 
a következők léptek be: Alapítókul: 
Szerdahelyi Ágoston szathmármegyei 
nagybirtokos b. e. neje Szunyogh Olga 
emlékére 30 írttal; Székelyudvarhelyi 
Linkuer Johanna, özv. Arany Lászlóné 
Szalay Gizella, Bényey István — mind 
annyian Budapestről ; Báthory József, 
Nagy Ferencz és Nyikos János Deb- 
reczenből. Rendes tagokul aláírtak : 
Szőllősy György, Nikházy Dániel, P. 
Nagv Árpád, dr, Szentpály Benő, Fe­
kete“ Dezső, Kálmánckey Lajos, Erdélyi 
István (nyomdász), B"inke Ede, Kon­
dor Kálmán számvevő, Kemény Ferenc 
Greskó György, Horváth Mihály. Ko­
vács Margit k. a. és Varga Károly 
városi első aljegyző. — A tagok száma 
60 alapitó (620 frt alaptőkével) 4J7 
rendes, 23 pártoló és 32 működő, ösz- 
szesen : 552 tag. A módosított alap

szabályokkal egyidejűleg a tagok név­
sorának kinyomatása is elrendeltetett, 
minek folytán felkérem mindazon ura­
kat és úrnőket, kik tagokul belépni 
szándékoznak, hogy ezt Borús Béla 
alelnök urnái (városháza) vagy nálam 
(város gazdaihivata!) Junius 6-ikáig 
bejelenteni szíveskedjenek, hogy^ ne­
vük a kinyomatandó névsorba felve­
hető legyen és hogy jogaikat már a 
junius 11 iki tisztújító közgyűlésen is 
gyakorolhassák. — Alapitó tagsági dij 
egyszersmindenkorra lefizdtendő 10 frt 
rendes tagsági dij évi 1 frt. Debreczen, 
1899. Nagy Ferencz, a Petőfi dalkör 
pénztárnoka.

* Óvakodjunk a gyöngyvirág­
tól. Ki hitte volna, hogy erről a ked­
ves, az ártatlanság színében pompázó 
virágról, mely oly édesen simul hoz­
zánk és megveszteget illatával — ki­
sütik, hogy csalfa és hogy tulajdon­
képpen ellenségünk, a ki mérget rejte 
get kelyhében. Egy vegyész megvizs­
gálta a gyöngyvirágot és azt találta, 
hogy szirma glycosidot tartalmaz, mely 
ben kéksav van. Minthogy pedig a kék 
sav a legnagyobb méreg, most a gyöngy 
virágszezon idején helyénvalónak tart­
juk a figyelmeztetést, hogy: óvakod­
junk a gyögyvirágtól 1 Szól pedig ez a 
figyelmeztetés azoknak, a kik a virágot 
szájukba veszik és sokszor nemcsak a 
szárát, de magát a virágot is rágcsál­
ják. Az ajkon levő bőr ugyanis na­
gyon finom és majdnem mindig van 
rajta egy kis horzsolás. Ha a gyöngy­
virág-méreg azon behatol, nagy fájdal­
mat okozhat. Az elhervadt gyöngyvi­
rágot pedig nem szabad olyan helyre 
dobni, a hol apró jószág jár-kel, mert 
többször tapasztalták, hogy különösen 
a csirkék és galambok, ha gyöngyvi­
rágot csipdestek, megdöglöttek. Azt 
már régebben észlelték, hogy május 
hónap a verebekre nézve valósággal 
végzetes. Még a legnagyobb fagy ide­
jén sem hull el annyi veréb, mint 
májusban. Most megállapították, hogy 
ennek a gyöngyvirág túlságos élvezete 
az oka.

SZÍNHÁZ.
Debreczeni színműpályázat.

A Telegdi K. László szinmüirodalmi 
alapítvány leírását kaptuk meg egy 
csinosan kiállított füzetben, mely az 
derék öreg urnák még eddig meg nem 
jelent, de id. Szinnyey József ur által 
rendelkezésre bocsátott életrajzi adatait 
is tartalmazza. A Csokonai kör vá­
lasztmánya, amelyhez az eredeti alapitó 
levél és ezen füzet is megküldetett, 
fel kéretett már a városi tanács által, 
hogy állapítsa meg a pályázat tárgyát 
és feltételeit s a hirdetmény szövegét 
küldje át mielőbb, hogy a pályázati 
hirdetmény f. é. okt. 15-re kibocsájt- 
ható legyen.

tü



debreczlín: u,saö 1899. május 23.

AJadár kedvelők figyelmébe 
valódi lengyel fekete fülemülék 
erdélyi fülemülék, kardinál, afri­
kai disz madarak, kisebb-nagyobb 
papagájok olcsón. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Egy nagy ajtós jégszek 
rény sörnek, húsnak berendezve 
olcsón eladó, vim a kiadóhiva­
talban.

"Utazók és ügynökök íix- 
fizetés és jutalékkal felvétetnek 
Schveitzer testvérek cég debre- 

! ceni üzletében.
Egy magános úri nőnél egy 

magános nő teljes ellátást min­
den órán kaphat. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Egy jó forgalmú kávé mé­
rés elutazás folytán jutányos 
áron berendezéssel együtt eladó, 
illetve kiadó. Cim a kiadóhiva­
talban.

Egy vasredőnyös teljesen 
uj ajtó és kirakat tükör üveggel 
eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Eüszerüzieihez teljes beren­
dezés eladó, v im a kiadóhiva­
talban.

Berendezett szatócs bolt 3 
szobás lakással nagyforgalmu ut- 
czán minden órán kiadó. Hol? 
Megmondja a szerkesztőség.

Egy nőstény páva megvé­
telre kerestetik. Cim a kiadóhi­
vatalban.

Több métermázsa pakolás 
ra alkalmas kemény és puha pa 
pir eladó. Cim a kiadóhivatalban

Eladó egy férfi és egy női 
egészen uj kerékpár, mindkettő 
világhírű Styria gyártmány. Rész­
letfizetés mellett is. Czim a ki- 
adóhivatalban.

Tímár utcán egy hat la­
kással bíró ház évi 600 frt jőve 
delemmel, öt hold ondódi földdel, 
kedvező feltételek mellett szabad 
kézből eladó. Cim a kiadóhiva 
falban.

Egy jó bizonyítványokkal 
biró fiatal, nős iparos, aki kau 
cióképes, szerény igényekkel al­
kalmazást keres. Cim a kiadóhi­
vatalban.

WfI1
Katona keztyiik hó fehérre 

8 jó puhára mosását javítással 
együtt párját nyolcz krajczárért

Finomabb és közönségesebb elvflla]om 5 úgyszintén szarvasból*
bútorok, úgy zongora, és ágyne- 
müek, jutányos áron eladók Da­
rabos utca 27 szám alatt.

nadrág és glassé keztyük tisztitá- 
iásat legolcsóbban és legrövidebb 
dő alatt.

Csász. éskir. udvari szállítók.

m i »»«--ár*uj jti-mJu es
H őraktár és iroda*: Budapest, Kerepesl-ut 30. 

üliniatnr-.lriston

Zongora-terme:
Kossuth Lajos-uteza: 

Zenepalota.
Ezen uj találmánya bájos hangszeren a leg­
kedveltebb magyar ’vagy más nótákat el 
huzhata meg az is, kinek fogalma sincs a 
zenéhoz. Ára 8.50, a kóták darabja 25 kr.
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Kitűnő hangú harmonikák 
3 frttól feljebb 4, 5, 6, 8, 10 frt.

Dallama csengő, egyenlően tömör erő­
teljes hangú zongorák, a leg- Mindenütt elismert, saját gyárt- 

dusabb választékban. mányu iskola, szalon es egyházi
hsrmoniumok.

Kepes árjegyzék : a) harmonikákról, b) mechanikai zenélő-müvekről és zenélő dísztárgyakról, c) 
az összes egyéb hangszerekről, mint hetedük, fuvolák, c imbalmok, citerák, harmoniumok zongorák stbről 
ingyen es bermentve küldetik, csak n egnevezcndő, hogy miféle hangszerről kívántatik az árjegyzék.

Vendéglősöknek zenélő automaták.

Deorecen, 1899. nyomatott Kutas! Imre kő- és könyvnyomdájában.
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